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Innovatives Bildungsmarketing

Mehr Wirkung, weniger Streuverlust

Die beiden innovativen Portale www.ausbildung-weiterbildung.ch und www.karriere.ch erreichen pro Jahr Gber 1.2 Millionen
Bildungsinteressenten und karrierebewusste Personen, die aktiv ihr berufliches Weiterkommen férdern moéchten.

Wir bieten lhnen fiir die Erreichung lhrer verschiedenen Marketing-Ziele innovative Online-Marketing-Instrumente

und tatkraftige Unterstitzung bei der erfolgreichen Umsetzung von schlagkréaftigen Massnahmen.
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Antworten, Tools und Kontakte fiir Ihren nachsten Karriere-Schritt
Marketing-Karriere-Tipps

Sichern Sie sich jetzt Antworten, Tipps, regionale Lohn- und
Arbeitsmarkt-Informationen und wertvolle Entscheidungshilfen fiir
Ihre Marketing-Karriere mit dem neuen Gratis-Download
«Karriere-Ratgeber Marketing und Digital Marketing» (PDF, 27
Seiten).

WELCHER LEHRGANG ODER KURS PASST ZU MIR?

Geben Sie einen gewdnschten Lehrgang ein: Auswahl nach Bildungsthema:

oder
sucren @) BILDUNGSTHEMEN ANZEIGEN @

Schritt for Schritt zur richtigen >> Lohn, Jobs fiir ihre Marketing-Karriere
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Erfolg ist lernbar.

> Marketing-Karriere-Storys gleitung und Beratung von Menschen
tatig sein? Kompetenzen als Coach

Betriebl. Mentorfin mit eidg Fachaus-
weis

Karriereschritt im Marketing: Einstieg, Aufstieg, Vertiefung
Erreiche deine beruflichen Ziele und mach dich fit fir deinen Traum-

Job: Unser Partner MBSZ ist an deiner Seite. Ob Schulleitung oder Do-
zierende: Sie sind far dich da und begleiten dich auf deinem Weg Beliebteste Tools

10-tgiger Coaching:Lehrgang

zum anerkannten Abschluss. Du bist flexibel, zeitlich wie auch ortlich.
Alle Lehrgange und Kurse finden zum einen vor Ort in Zirich statt,
werden aber gleichzeitig mit Live-st tibertragen und als Vi-
deo aufgezeichnet. Du bestimmst. Ganz wie es fur dich im Moment
passt und gemass dem Slogan: "soflexibelwiedu’

P P

karriere.cn® | pEPOST/H (;swisscom g

Stichwdrter: ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZAOU125

>> Entdecke deine Karriere-Chancen Bewerbungs-Check
Marketing-Karriere: Einstieg, Aufstieg und Vertiefun; Fithrungsantworten

Die Kaderschule.



https://www.ausbildung-weiterbildung.ch/
http://www.karriere.ch/

Innovatives Bildungsmarketing

Facts Ausbildung-Weiterbildung.ch

» Lancierung: 2004

* Modula AG, Baretswil. Griinder: Stefan Schmidlin und Christoph Strahm
» Besucher pro Monat (unique visitors) zirka: 77°000

+ Seitenaufrufe pro Monat (page impressions) zirka: 235’000

* Anzahl Schulen online: tber 700

» Anzahl Anfragen von Bildungsinteressenten und potenziellen Kunden
fur die aufgeschalteten Schulen und Anbieter pro Monat: rund 5’000
(absoluter Rekordwert in der Schweiz)

» Kooperationspartner: Karriere.ch, Weka.ch, Swisscom, Schweizerische
Post
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Das Schweizer Bildungsportal
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Innovatives Bildungsmarketing

Sponsoring-Package (1/2)

Leistung

77°000 einzelne Personen informieren sich jeden Monat tber
Weiterbildungsmoglichkeiten und rufen 235’000 Seiten auf.

BEna s TOP INSTITUTE

ﬂ' ausbildung-
A weiterbildung.ch

Exklusive Werbeflache (max. 4 Anbieter) auf der Startseite von
Ausbildung-Weiterbildung.ch

Eintrag in der News-Box auf der Startseite von Ausbildung-

Weiterbildung.ch WELCHER LEHRGANG ODER KURS PASST ZU MIR?

Geben Sie einen gewonschten Lehrgang e Auswahl nach Bildungsthema

e oder

BILDUNGSTHEMEN ANZEIGEN @)

Zusatzliche Werbung im PDF «Checkliste Wahl der richtigen Schule» in
samtlichen Bestatigungs-E-Mails fur die Bildungsinteressenten, die eine
Anfrage gemacht haben. Ihr spezieller Vorteil: Inre Werbung ist immer
bei Ihrer Zielgruppe, auch wenn lhr Institut nicht angefragt wurde.

NEWS VON
INSTITUTEN

1 Anzeige im Newsletter «Karriere-Kick» (180’000 Abonnenten)

karriere.ch® |DIEPOSTE (;swisscnm @

Stichworter: ABCDEFGHIJKLMNOPORSTUVWXYZAOU125

Nutzen . . N
Startseite Ausbildung-Weiterbildung.ch

lhre Werbebotschaft erreicht ohne Streuverlust Personen, die aktiv
nach Weiterbildungsmaoglichkeiten suchen.

Steigerung von Bekanntheitsgrad und Image, Gewinnung von
Website-Besuchern und Interessenten-Anfragen

Werbekontakte zu Bildungsinteressenten, die sich fir lhre Lehrgénge
interessieren, auch wenn sie bei Ihnen — noch — keine Anfrage gemacht
haben.

Angebot siehe néachste Seite



Innovatives Bildungsmarketing

Sponsoring-Package (2/2)

Erfolgsstorys

Unterstitzung der erfolgreichen Branding-Kampagnen von sfb
Bildungszentrum, AKAD, eFachausweis, Bénédict usw.

Integration in die beliebten Checklisten «Wabhl der richtigen Schule»
und «Wabhl der richtigen Weiterbildung»

Angebot

12 Monate  CHF 30°000*

* Richtpreis: Fur detaillierte Informationen nehmen Sie bitte mit uns
Kontakt auf.

Leistung / Nutzen siehe vorherige Seite

1. Qualitét & Bekanntheit
O Bekanntheit und Image: Sait -
Welches Bild hat die Offentlic
O Zufriedenheit der Absalviers
Welcha Faktoren erachtan At
auf der Website des Anbieter
O Labels und Zertifizierungen:
beisplelsweise eduQua oder
O Infrastruktur & Einrichtung: |
Cafeteria usw. den aktusllen |
0 Ausbildung und Erfahrung d(
praktischen Erfahrungen brin

2. Beratung & Service

O Erreichbarkeit & Reaktionsge
Fachfragen und Unterlagenb

O Webauftritt und Unterlagen:
aktuell und vollstindig? Werd

O Personliches Beratungsgesp!
Maglichkeit eines Beratungs

O Info-Anlasse: Fihrt die Schuli
fiihrenden Nutzen (Einblick in

ist i Sebula auf dea

Checkliste:
Wahl der richtigen Schule

Die Top-Institute auf
Ausbildung-Weiterbildung.ch

eFachausweis

100 % flexibel zum anerkannten

O Rabatte & Teil
Muss der gesamte Batrag zu

Ein ader

g auf

3. Erfolgsfaktoren & Karrie
O Moderne und abwechslungsi
Vermittlung des Lernstoffs se

O Nachhilfe-Angebot: Bictet dic
vorbereitung an?

01 Erfolgsquoten an eidg. Abscl
Wie erfolgreich schliessen Al
im Vergleich mit anderen Sct

) Networking und Karriere: Bie
Events zur Férderung der

ein anerkanntes Diplom steigert die
persdnlichen Arbeitsmarktchancen ent-
scheidend, da diese Qualifikation in den
meisten spannenden Jobs vorausgesetzt
wird. Jetzt kbnnen Sie einen dieser be-
gehrten Titel dank Online-Unterricht mit
100 % Flexibilitat erlangen.

www.efachausweis.ch

sfb

Bildungszentrum fir Technalogie

und Management - sfb ist die Héhere
Fachschule firr Berufsleute, die weiter-
kommen wollen.

+ Prozessmanagement
* Automation

+ Energie & Umwell
« Logistik

+ Betriebswirtschaft
+ Gebaudsinformatik

www.sfb.ch

0 Weiterfahrende Ausbildung |
Welche Méglichkeiten bietat

4. Sonstiges

O Standort: Ist die Schule mit

O Unterrichtszeiten: Passen di
beruflichen Gegebenheiten?|

[ Preis: Wie hoch ist der Gesal
Prifungsgebihren?

O Durchfithrungsgarantie: Fin

O Spassfaktor: Fiihrt die Schull
2.B. interne Anlasse oder Ex

Ak

Mit der Waiterbildung bei AKAD managen
Sie alles optimal: Beruf, Weiterbildung und
Freizeit. Wir beraten Sie gerne persdnlich
ader am Infoanlass.

+ AKAD College

+ AKAD Business

+ AKAD Technics

+ Banking + Finance

+ AKAD Language + Culture
+ AKAD Home Academy

www.akad.ch

Bonedict™ BV S®

Bénédict fiihrt maderne, den heutigen

Promo-Box

Inkl. Direktlink

= Medizinische Fachschulen
+ BVS Business-Schaol

www.benedict.ch

"" ausbildung-
A weiterbildung.ch

PDF «Checkliste Wahl der richtigen Schule» im
Bestatigungsmail fuir Bildungsinteressenten



Innovatives Bildungsmarketing

lhre Ansprechpartner

Team Modula AG & Karriere.ch

1 S

Christoph Strahm  Stefan Schmidlin Denise Kistler Madeleine Vogel Conny Schmidlin  Claudio Weiss

Geschaftsleitung, Geschéftsleitung, Administration, Verkauf  Inhalte Administration Geschaftsfiihrer
Verkaufsleiter Marketingleiter Karriere.ch

Sascha Klay Denise Briingger Ladina Gianom Désirée Aranda Linda Fakhech-Kdppel

Projektleiter Inhalte, SEO Inhalte, SEO, Social Administration, Inhalte,  Administration, Inhalte,
Media, Bildungsberatung Social Media Social Media

‘; ausbildung- / =

Fordern Sie lhren individuellen Vorschlag weiterbildung.ch karriere \

. . . . Das Schweizer Bild tal Freude im richtigen Job
fir ein wirkungsvolles Marketing-Package an. o peneier eEngsperte ’
)) Einfach Marketingziele per Mail an Modula AG Karriere.ch AG
: A g Aemetstrasse 6 Falmenstrasse 4
sascha.klaey@ausbildung \'N'elterblldunq.ch 8344 BAretouil 8610 Uster
senden und kostenlos profitieren. Tel. 044 930 30 30 Tel. 056 619 76 06
info@modula.ch info@karriere.ch



mailto:info@modula.ch
mailto:info@karriere.ch
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